

## Convocatória

## ASSEMBLEIA GERAL

Caro(a) irmão(a) da Santa Casa da Misericórdia de Lagoa,

No âmbito do atual estado de emergência e situação de saúde pública causada pela doença COVID-19, e tendo sido o Concelho de Lagoa considerado de risco elevado, nos termos do Decreto n.º 9/2020 de 22 de novembro, não nos foi possível realizar a Assembleia Geral Ordinária, conforme disposto na alínea c) do n.º 2 do Art.º 22 do compromisso desta Instituição, no sentido de se fazer cumprir as medidas adotadas para contenção da situação epidemiológica.

Estando reunidas as condições necessárias exigidas para o efeito em conformidade com as indicações das entidades competentes, na qualidade de Presidente da Mesa da Assembleia Geral, convoco os Irmãos para uma Assembleia Geral da Santa Casa da Misericórdia de Lagoa que terá lugar no dia 16 de dezembro de 2020, pelas 18h horas, no auditório do Centro Cultural Convento São José, com a seguinte "Ordem de Trabalhos":

- 1. Leitura, discussão e aprovação da ata anterior;
- 2. Apreciação, discussão e aprovação do plano de atividades e orçamento para 2021, e respetivo parecer do Conselho Fiscal;
- 3. Proposta de exoneração da qualidade de irmão, de acordo com o art.º 10 do compromisso da Irmandade
- 4. Proposta de atribuição da qualidade de irmão Benemérito, de acordo com o nº 3, art.º 38 do compromisso da Irmandade;
- 5. Outros Assuntos.

Nos termos do nº. 1 do artigo 24º do Compromisso, a Assembleia Geral reunirá à hora marcada na convocatória se estiver presente mais de metade dos irmãos com direito de voto, ou 30 minutos depois, com qualquer número de presenças.

Todos os documentos referentes à apresentação de contas na Assembleia Geral, estão disponíveis para consulta no site da Santa Casa da Misericórdia, com o endereço eletrónico, www.misericordialagoa.pt.

Lagoa, 12 de novembro de 2020

A Presidente da Mesa da Assembleia-Geral

(Ana Isabel do Carmo Sacramento)

Socramento